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  SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE ABRIL DE 2018 

P A U T A - MESA DIRETORA 

 

ABERTURA: 
 
- HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 

DECLARO ABERTOS OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 30/04/2018 

DA CÂMARA DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO SUL. 

 

- CONVIDO O (A) VEREADOR (A) VERNEI DELCUL (MDB), PARA A LEITURA DE UM TRECHO DA 

BÍBLIA SAGRADA NO MOMENTO RELIGIOSO DESTA SESSÃO. 

 

- SOLICITO AO VEREADOR CRISTIANO STEIN (PP), SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA, QUE 

PROCEDA À NOMINATA DOS VEREADORES PRESENTES NO INICIO DESTA SESSÃO. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE (30 MINUTOS) 

  - SOLICITO AO VEREADOR CRISTIANO STEIN (PP), SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA, QUE FAÇA 

A LEITURA DA CORRESPONDÊNCIA E EXPEDIENTE PARA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA.  

 

DEFIRO AS MATÉRIAS DOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO SÃO DESTINADAS A DISCUSSÃO 

EM PLENÁRIO. 

 

GRANDE EXPEDIENTE  (60 MINUTOS): 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

- ATA Nº. 2628-015-2018 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE ABRIL DE 2018. 

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria da VERª. MIRELA POLL MENEZES (PT), 

protocolo nº 15.272 - Que a Administração Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Trânsito 

com o chefe do Setor de Iluminação pública, revisem a iluminação da Avenida Walter Jobim, próximo ao 

CTG Itaquatiá até o Trevo de acesso a nossa cidade; 

 

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. FÁBIO PARNOV (MDB), protocolo nº 

15.275 - Que a Administração Municipal, através Da Secretaria Municipal de Educação entre em contato 

com a equipe do Parque de Máquinas para efetuar uma limpeza no pátio da antiga Escola Municipal Ibo 

Schmidt de Guassupi;  
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- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. ARTÊMIO DIAS DINIZ (PT), protocolo nº 

15.276 - Que o Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Obras e Trânsito, realize o 

patrolamento na estrada que dá acesso ao senhor Edemar e senhora Carla Senger, na localidade de 

Guassupi, estrada esta que está localizada na propriedade do senhor José Flores Ziegler; 

 

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. ARTÊMIO DIAS DINIZ (PT), protocolo nº 

15.277 – Que o Poder Executivo, estude a possibilidade de colocar uma lixeira na esquina que dá acesso 

a VRS do Passo do Angico, para que se resolva um grande problema que ali existe, com a grande 

quantidade de lixo a céu aberto causando transtornos a quem ali passa;  

 

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. CLEOMAR MELLO GUGA (DEM), 

protocolo nº 15.279 - Que a Administração Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras, faça a 

roçada, o patrolamento e o empedramento na Travessa que liga do Almeri Trindade ao lado da estação até 

a Clínica Geriátrica na RS 805; 

 

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. CLEOMAR MELLO GUGA (DEM), 

protocolo nº 15.280 - Que a Administração Municipal, através do setor competente resolva um problema 

de esgoto que se encontra a céu aberto no Bairro Santo Antônio, na rua sem nome paralela aos trilhos; 

 

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. CLEOMAR MELLO GUGA (DEM), 

protocolo nº 15.283 - Que esta Casa Legislativa envie um ofício ao DAER solicitando o conserto e 

manutenção de tapa buracos no trecho Santa Maria à São Vicente do Sul, na BR 287, devido as últimas 

chuvas está se tornando perigoso para o tráfego de veículos, e o alto número de trafegabilidade de 

escoação da safra e usuários da mesma via; 

 

.COMUNICAÇÃO DAS LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS (20 MINUTOS) 

 

 

 

ORDEM DO DIA (60 MINUTOS) 
 
 

BAIXO ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA PARECER: 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO- 

PROJETO DE LEI Nº 044, DE 20 DE ABRIL DE 2018, 15.267 - ALTERA A REDAÇÃO DA LEI Nº 2776, 

DE 07 DE FEVEREIRO DE 2018, E DÁ PROVIDÊNCIAS. 

SOLICITO DA CCJRF O PARECER; 
SOLICITO DA COF O PARECER;  
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PL Nº 044/2018; 

INSCRIÇÃO DE ORADORES-(30 MINUTOS) 

 

 

 

ENCERRO A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DE SÃO PEDRO 

DO SUL, CONVOCANDO OS SENHORES VEREADORES E VEREADORA PARA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINARIA, QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 07 DE MAIO DE 2018, ÀS 19 HORAS NA SALA 

FERNANDO FERRARI. BOA NOITE A TODOS! 


